

當孝敬父母，使你的日子在耶和華—你神所賜你的地上得以長久。

出埃及記二十章12節



國內郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

主後2017年5月14日

■每週日出刊

■網站 krtnews.tw

■電話：02-23673003

■傳真：02-23675443

宜蘭教會 千人為真愛快樂義走

【記者魏麒原宜蘭報導】

第3屆「真愛宜蘭、快樂義走」活動，5月7日下午於宜蘭市中山國小體育館聚集，宜蘭眾教會上千位弟兄姊妹，手持標語、旗幟，高喊「活力台灣、幸福家庭」，在宜蘭舊城區走禱（圖，魏麒原攝），並在體育館聚會，歡慶母親節。承辦活動的宜蘭縣基督徒聯禱會主席莊承翰牧師說，每一位弟兄姊妹都是耶穌基督的大使，用喜樂、微



全文請Q我



笑，宣告耶穌基督掌權，祂的真光照亮宜蘭，讓更多人認識神，以拯救許多破碎的婚姻家庭。

「真愛宜蘭、快樂義走」活動由宜蘭聯禱會、全福會承辦，來自12個鄉鎮眾教會上千位弟兄姊妹，5

月7日下午2點聚集，不少家庭全家出動，也有推著嬰兒車的媽媽，坐輪椅的肢障弟兄參與。

隨後一行人分成三個大隊，各由前導車帶領，浩浩蕩蕩沿著宜蘭市火車站附近的舊城區，揮旗幟、喊口號，向每一個人打招呼，分送手上的氣球、貼紙及祝福。遊行1小時後，遊行隊伍折返體育館，安排長青讚美操、原住民舞蹈、兒童帶動唱、青少年熱舞等表演，展現活力，其中幼稚園小朋友表演時，還刻意排出「媽咪我愛妳」字樣，與在場的媽媽們同樂，預先慶祝母親節。

莊承翰牧師說，台灣目前面臨極嚴峻的婚姻跟家庭爭議，透過「真愛宜蘭、快樂義走」活動，宣告神所設立的婚姻，一男一女、一夫一妻是我們所需要的，是這個世代所需要的。同時求神掌權，求耶穌基督保護家庭婚姻，5月24日大法官釋憲文的結果也能走在神心意中。

基隆母親節佈道傳愛 用自媒體尊榮媽媽



全文請Q我



【記者劉以琳採訪報導】「社群平台也能為主傳福音！」由基隆浸信會榮光堂主辦的「媽媽的100種生活共創募集」活動（圖，基隆浸信會榮光堂提供），邀請弟兄姊妹和福音朋友一起在母親節前夕，從4月份開始至5月6日止，透過照片、文字、影像、自創歌曲，甚至是直播的方式慶祝母親節，感謝母親對家庭、對

孩子無微不至的照顧與犧牲。

「網路自媒體的興起，使佈道傳福音不再侷限在教會或特定的地點。」基隆浸信會榮光堂張靈婷牧師表示，適逢母親節，盼望可以打破這樣的框架，鼓勵弟兄姊妹起來傳福音。她說，想到母親為家庭和子女每天的付出，就該有感謝的心。因此鼓勵弟兄姊妹透過各樣方式，來感恩、肯定、讚美和尊榮母親。

5月14日母親節主日崇拜中，將把「媽媽的100種生活」彙集作成短片，並且鼓勵弟兄姊妹帶著媽媽來教會，約有180多人參加；期盼感恩行動、愛的表達能持續在每個家庭中活出來。

母親節慶祝大會 為子女發出信心禱告



【記者商可瑩嘉義報導】長老教會嘉義中會婦女部，5月6日在嘉義基督教醫院路加堂，舉辦「母親節慶祝大會」，逾600人與會（圖為表揚母親，主辦單位提供）。除歌舞歡慶外，嘉義中會議長吳斯凱牧師以「母親對主的信心」為題證道，他勉勵與會母親，身為人母若時時敬畏神，不住為孩子禱告，信心的禱告必定蒙主垂聽。

現場邀請平常為家庭辛勞無休的母親們，欣賞擊鼓、交響樂、手語、讚美操表演，與家人一起共享母親節的

歡樂，許多孩子陪伴母親與會，會場洋溢喜樂的笑聲。「你要使父母歡喜，使生你的快樂。」與會者與婦女部南區區長黃翠霞共同以啟應的方式宣讀箴言廿三章，其中多處提到要尊榮、順服父母，且由區長黃翠霞讀出母親的渴慕「我兒，你當聽，當存智慧，好在正道上引導你的心。」經文相對於這日慶賀母親節，意義更顯深刻。

婦女部部長、大會主責者沈銀卿表示，今年的節目安排多元，主要想讓每位婦女不管是為人母或作女兒的，都感受到自己在家庭裡的重要性，並且時時刻刻對主有信心，常常勤讀聖經、禱告、關心社會國家，以身教帶動人際的良善。（全文詳見本報網站）



6版

全球聯手 為終結饑荒禱告



手機版網頁

從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05

5.14訪以色列聖經學院院長
卓香柏談「先是猶太人」